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  ( وماط5 ): انتمريه الأول

 . أوجد الإجاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، واحدج مه تٍه الإجاتاخ الأرتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

 123  20 – × 5 انعثارج انعدديح 1

 ...مساويح نـ 

23 515 25 2360 

 مساوٍ   ... 293 – 273حساب انفرق  2

 20 نـ 

 نيس ممكىا

 ℕفي انمجمىعح 

 مساوٍ 

 200  نـ

 ممكىا

 ℕفي انمجمىعح 

 انغير محايد ... هىانعىصر 1، انعدد ℕفي انمجمىعح  3

 نعمهيّح انضرب

 انماص 

 نعمهيّح انضرب

 انمحايد

 نعمهيّح انجمع

 انمحايد 

 نعمهيّح انضرب

 مستميمان متىازيان مه انمستىي ،  4

 ...هما مستميمان

 مىفصلان مىطثمان مىفصلان

 أومىطثمان

 متعامدان

 ، إذا كان مستميمان متىازييه 5

 ... فإنّ كمّ مستميم يماطع أحدهما، فهى

 يعامد الآخر يطاتك الآخر يىازي الآخر يماطع الآخر

 

 

   ( وماط4 ): انتمريه انثاوي

 : احسة كمّ مه انعثاراخ انتانٍح تأٌسز طزٌقح 

x = (9876 + 8389) – (7876 + 8389)      

y = (12560 + 5979) + (14440 – 5979)  

z = (83278 + 45679) – 35679               

t = 368× 947 – 368× 747                      
  

 
 

 

   ( وماط و وصف3 ): انتمريه انثانث

 ،  [AB]وقطتان مه انقطعح M و N  هى مستطٍم، ABCDانزتاعً :   لاحظ انزسم انمقاتم، حٍث

F و P  وقطتان مه انقطعح [CD.] 

 : اوقم، ثمّ أكمم ماٌهً  (1

AB = CD     ( ًانزتاعABCDهى …….) 

 MA + ……. = CD   ].…...[ (  M∈)    ٌعىً  

    x + …….= 147cm     ٌعىً  

 .…… – .…… = x    ٌعىً      

 x = 23cm    ٌعىً                   

 ؟ [AB]هى انمىسّط انعمىدي نهقطعح  (MP)هم أنّ انمستقٍم - أ(2

 .         عهّم الإجاتح

 [. MB]هىانمىسّط انعمىدي نهقطعح  (NF)تٍّه أنّ انمستقٍم -    ب
  

 

   ( وماط و وصف7 ): انتمريه انراتع

 . اوقم انزسم انمقاتم عهى ورقح انتحزٌز، وفق أتعادي انحقٍقٍّح (1

 [.AB] انمىسّط انعمىدي نهقطعح Δاته انمستقٍم - أ(2

 . متىاسٌان (AC)  و Δتٍّه أنّ انمستقٍمٍه -    ب

 (. BC) و Δاستىتج تقاطع انمستقٍمٍه -     ج

 (.BC) و Δ وقطح تقاطع انمستقٍمٍه Fعٍّه- أ(3

    FA = FB: تٍّه أنّ-  ب  

 (. AC) وانعمىدي عهى انمستقٍم C انمارّ مه انىقطح Δ'اته انمستقٍم - أ(4

 .  متعامدانΔ' و Δتٍّه أنّ انمستقٍمٍه -     ب

 

 
 

 أعدادًا صحٍحح           c و bو   aمهما تكه  : تذكٍز

cbaطثٍعٍّح حٍث             :، فإنّ 

* (a + b) – c = a + (b – c)         

 *  a× b – a× c = a× (b – c)       

* (a + c) – (b + c ) = a – b        

* (a + c) + (b – c) = a + b         
 

 


